



# HLAVNÉ MESTO SLOVENSKEJ REPUBLIKY BRATISLAVY

Primaciálne nám. 1, P. O. Box 192, 814 99 Bratislava 1

Bratislava 14. júl 2020

Vážení rodinní príbuzní a priatelia klientok a klientov zariadeniach pre seniorov v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta,

vzhľadom na nepriaznivú a zhoršujúcu sa epidemiologickú situáciu v súvislosti so šírením koronavírusu na Slovensku i v zahraničí si Vás dovoľujeme osloviť s prosbou o Vašu súčinnosť v tomto náročnom období.

Je nevyhnutné a potrebné, aby sme my ako zriaďovateľ siedmich zariadení dlhodobej starostlivosti pre seniorov a ako mesto, na ktorého území je viac ako desiatka ďalších zariadení tohto typu, v takejto situácii venovali našu pozornosť, prácu i energiu predovšetkým na ochranu najzraniteľnejšej skupiny obyvateľstva - senioriek a seniorov. Z toho dôvodu naďalej a na pravidelnej báze aktívne spolupracujeme s odborníkmi a epidemiológmi, podrobne sledujeme vývoj situácie. Na základe konzultácie s nimi pristupujeme k opätovnému zavadeniu niektorých opatrení v zariadeniach pre seniorov v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta. S platnosťou od 15. júla 2020 sme sa rozhodli obmedziť návštevy ležiacich a ťažko chorých klientov v zariadeniach pre seniorov a pristupujeme k opätovnému testovaniu zamestnankýň a zamestnancov zariadení s pozitívnou cestovateľskou anamnézou. Všetky bližšie informácie o znovuzavedených opatreniach Vám radi poskytnú pani riaditeľky príslušných zariadení.



# HLAVNÉ MESTO SLOVENSKEJ REPUBLIKY BRATISLAVY

Primaciálne nám. 1, P. O. Box 192, 814 99 Bratislava 1

Uvedomujeme si ťažobu a negatívny dopad izolácie vašich rodinných príslušníkov počas jarných mesiacov. Záleží nám na ich duševnom zdraví aj kvalite života a vieme, že podpora blízkych je zvlášť pre starších ľudí v zariadeniach sociálnych služieb mimoriadne dôležitá. Z toho dôvodu by sme Vás chceli uistiť, že hľadáme spôsoby a prostriedky ako zabezpečiť pravidelný kontakt týchto klientov s Vami – ich rodinnými príbuznými a priateľmi.

Bez Vás však v ochrane života našich seniorov a Vašich najbližších nebudeme úspešní. Pri dodržiavaní a rešpektovaní týchto opatrení je nevyhnutná Vaša pomoc a spolupráca. Chcem Vás osobne poprosiť o rešpektovanie týchto opatrení, ktorých jediným cieľom je pomoc a ochrana seniorov. Verím, že sa nám blízky kontakt s Vami podarí zabezpečiť i bez priameho fyzického stretnutia. Prosím podporte nás v našom úsilí. Len s Vašou podporou a dôverou je možné túto náročnú situáciu zvládnuť.

S úctou



  
Mgr. Ctibor Košťál  
riaditeľ magistrátu